

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Română

Anul XIX — Nr. 4290 ★ Joi 15 august 1963 ★ 4 pagini 25 bani

Adunarea festivă din Capitală consacrată Zilei presei române

Miercuri după-amiază a avut loc în sala de marmură a Casei Științei, adunarea festivă a ziariștilor din Capitală consacrată Zilei presei române.

La adunare au luat parte membri ai C.C. al P.M.R., numeroși ziariști, corespondenți și difuzori voluntari, muncitori tipografi, oameni de cultură, activiști de partid.

Au participat, ca invitați, corespondenți ai presei străine la București și atașați de presă ai unor misiuni diplomatice.

Adunarea a fost deschisă de tov. Nestor Ignat, președintele Uniunii ziariștilor din R. P. Română.

A luat cuvântul tov. Andrei Vela, director general al Agenției Române de Presă „Agerpres”.

Evocând tradițiile înainta-

te ale presei române, vorbitorul a arătat că în condițiile neasemuit de grele ale terorii regimului burghezo-moșieresc, partidul a făurit o presă de tip nou, profund populară.

In continuare vorbitorul a subliniat rolul presei în îndeplinirea sarcinilor trasate de partid privind desăvârșirea construcției socialiste, s-a ocupat pe larg de îndatoririle care revin lucrătorilor din presă în tratarea multilaterală și profundă a problemelor economice, sociale și culturale, în dezvoltarea conștiinței socialiste a oamenilor muncii, în reflectarea fidelă a politicii de pace a partidului și guvernului nostru.

In încheiere vorbitorul a spus: lucrătorii din presă, alături de armata de mii de corespondenți voluntari își reafirmă din toată inima de-

votamentul nețărmurit față de partid, față de atotbiruitoarea învățătură marxist-leninistă, asigurând Comitetul Central al Partidului, pe tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej personal, că își vor consacra fără precupețire toate forțele înfăptuirii politicii partidului de făurire a socialismului în R. P. Română, pentru triumful cauzei comunismului și păcii.

In încheierea adunării a avut loc un program artistic.

(Agerpres)

Din carnetul corespondenților voluntari

IN ORELE LIBERE

Multora dintre membrii asociației sportive Fulgerul, din Dorohoi, le place să joace popice. In curtea instituției se află o arenă care de multă vreme nu mai corespunde actualilor cerințe. Dar într-o bună zi, consiliul asociației a luat inițiativa de a renova această bază sportivă prin resurse locale. Salariații au răspuns cu entuziasm la chemarea consiliului asociației sportive, lucrând cu însuflețire — în orele lor libere — la reamenajarea arenei.

M. CRIȘAN — coresp.

VEȘTI DIN PLOIEȘTI

De citeva zile au început întrecerile celei de a treia ediții a Spartachiadei fetelor, organizată de consiliul regional UCFS Ploiești. Această importantă competiție, împărțită

în trei etape, este deschisă tinerelor din întreprinderile, instituțiile și școlile de pe întreg teritoriul regiunii.

● Tinerții și virstnicii din întreprinderile petrolifere au luat startul în prima etapă a Spartachiadei petroliștilor. Faza finală pe regiune va avea loc în zilele de 5 și 6 octombrie.

GH. ALEXANDRESCU — coresp. regional

(Continuare în pag. a 2-a)

Totul este gata pentru turneele internaționale de volei de la București și Constanța

De la finala „Cupei campionilor europeni” ediția 1963 dintre Rapid și T.S.K.A., bucureștenii n-au mai avut prilejul să asiste la meciuri internaționale de volei.

Li se oferă această posibilitate începând de azi și până luni când, pe terenurile special amenajate din incinta parcului sportiv Progresul (str. dr. Staicovici), se vor întrece formațiile masculine ale R.P. Polone, R.P. Bulgaria și R.P. Române — echipe fruntașe în voleiul continental și mondial. Alături de ele își vor măsura forțele — așa cum am anunțat în ziarul nostru de marți — echipa secundă și de tineret a țării noastre.

Paralel cu turneul din București se desfășoară la Constanța o competiție feminină care întrece tot ce s-a organizat până acum în materie de volei în orașul de pe malul mării. Așa cum s-a mai anunțat, la startul întrecerii va fi prezentă echipa Japoniei, campioană a lumii, care face cea de a treia vizită în țara noastră. Vor fi prezente 11 din cele 12 jucătoare care anul trecut au cucerit la Moscova titlul mondial. Alături de deținătoarele titlului vor lua parte la întreceri reprezentativele R.P. Polone, R.S.F. Iugoslavia, R.P. Bulgaria și R.P. Ro-

Un nou cuplaj de fotbal: Progresul-Petrolul și Steaua-Rapid



Fază din meciul amical Steaua — Dinamo București disputat sâmbătă seara: Datcu blochează balonul urmărit de Voinea

Foto: T. Chioreanu

După reușitul cuplaj de sâmbătă seara, spectatorii bucureșteni au din nou ocazia să asiste la un program fotbalistic care promite să fie de bună calitate: duminică 18 august, pe stadionul Republicii evoluează patru din cele mai bune formații de categoria A: Progresul, Petrolul, Steaua și Rapid. Așadar, trei din protagoniștii cuplajului de săptămîna trecută, cărora li se adaugă echipa Progresul.

In deschidere, de la ora 17.30, se întîlnesc Progresul și Petrolul Ploiești iar în continuare, de la 19.15, vom asista, la lumina reflectoarelor, la partida Steaua — Rapid.

In aceste jocuri, echipele vor prezenta cele mai bune garnituri, cu care vor începe duminică viitoare întrecerea ediției 1963—64 a campionatului categoriei A.

Întîlniri internaționale ale fotbalistilor noștri

DINAMO BUCUREȘTI INVINGĂTOARE ÎN R.F.G.: 1-0 CU F. C. SAARBRÜKEN

Echipa noastră campioană, Dinamo București, și-a început marți turneul în R. F. Germană. Dinamoviștii au reușit un frumos succes în primul lor joc, întrecînd cu 1-0 (0-0) pe F. C. Saarbrücken, din prima categorie a R. F. G. Partida s-a disputat în noaptea, pe stadionul Ludwigsparken, în fața a peste 7000 de spectatori. Punctul care a adus victoria dinamoviștilor a fost marcat de Frățilă în minutul 70, dintr-o pasă de la Petru Emil. Din formația învingătoare, care a lăsat o bună impresie, cei mai buni au fost: Petru, Nunweiler III și Nunweiler IV, Tircovnicu, Datcu și Haidu, în prima repriză.

În prima repriză, gazdele au avut o bară. În cea de a doua, Dinamo, a avut o bară (Unguroiu) și alte 4-5 ocazii bune, ratate de Haidu și Varga.

Dinamo a prezentat formația: Datcu — Popa, Nunweiler III, Ivan, — Petru Emil, Nunweiler IV — Ene II, Var-

(Continuare în pag. a 3-a)

In întîmpinarea zilei de 23 AUGUST

La Lugoj s-a desfășurat un interesant turneu de lupte clasice

Echipele divizionare C.S.O. Timișoara, C.S.O. Reșița, C.S.O. Arad și A.S.M. Lugoj, participante la turneul dotat cu „Cupa Eliberării”, au oferit localnicilor iubitori ai acestui

Pe șantierele hidrocentralei „16 Februarie”

Muncitorii și tehnicienii șantierelelor hidrocentralei de pe Argeș participă la numeroase întreceri sportive la atletism, volei, fotbal, trîntă și tir, dotate cu „Cupa Eliberării”. În ajunul marii sărbători a eliberării se va desfășura finala pe asociația sportivă.

Un reușit concurs popular de înot

A. S. „Rafinorul” Ploiești a organizat un interesant concurs popular de înot la care au luat parte peste 30 de tineri și tinere. Cu acest prilej s-au selecționat elemente talentate pentru secția de natație a asociației.

C. OLARU — coresp.

FLORIAN ALBU — coresp.

Toate asociațiile sportive din orașul Curtea de Argeș angajate în întreceri

Cele 18 asociații sportive din localitate sînt angrenate în competiții sportive la atletism, volei, fotbal, tir și popice. Pînă în prezent cele mai bune rezultate le-au obținut A. S. Avîntul (la popice și fotbal), A. S. F. C. Argeșul (volei fete),

A. S. Progresul (volei băieți), A. S. Sănătatea (tir) etc.

EMANUEL STERESCU-coresp.

Au fost alcătuite loturile R. P. Romine pentru concursul internațional de natație

Săritorii își dispută și titlurile de campioni republicani

Concursul internațional de înot și sărituri, ce se va desfășura sîmbătă și duminică la strandul Tineretului din Capitală, este precedat de o intensă activitate pregătitoare. Ne referim în primul rînd la amănuntele organizatorice, a căror importanță în reușita unei întreceri este binecunoscută.

Înotătorii nu au staț nici ei și s-au antrenat cu conștiințiozitate, astfel ca la Concursul internațional țara noastră să fie reprezentată cu cinste. În compania înotătorilor din R.P. Ungară, R.D. Germană și Austria și a săritorilor din R.S. Cehoslovacă, sportivii romini au posibilitate nu numai să

cucerească victorii, ci să-și îmbunătățească considerabil performanțele.

F. R. Natație a studiat comportarea înotătorilor din acest sezon și a alcătuit următoarele loturi: băieți 400 m liber: Tat, Căprărescu, Moraru, Zager, Lingner; 200 m spate: Caminschi, Bota, Trohan, Potoceanu, Albert; 400 m mixt: Nagy, Al. Popescu, Tat, Medianu, Schmaltzer; 200 m fluture: Al. Popescu, Medianu, Tat, Zager, Fischl; 100 m liber: Voicu, Fülöp, Georgescu, Horvath, Maxim; 200 m bras: Schmaltzer, Șopterian, Soos, Malarciuc, Löwen-

(Continuare în pag. a 2-a)

Finala campionatului republican motociclist de viteză pe circuit

Duminică dimineața, la ora 9.30, se va da primul start în finala campionatului republican motociclist de viteză pe circuit. Antrenamentul oficial va avea loc

sîmbătă dimineața la ora 9 pe traseul de concurs de la Arcul de Triumf din Capitală. Concurenții din provincie vor fi prezenți vineri după amiază la F.R.M.



O partidă de șah la Pirul Rece

